



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI



Datum: 16.4.2018

Spoštovani,

Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije skupaj z Nacionalnim inštitutom za javno zdravje organizira konferenco v okviru **Projekta STAR-VITAL - Združeni ukrepi za vitalnost starejših delavcev.**

V okviru projekta bodo sodelujoči partnerji in sicer Univerza na Primorskem, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Obrtno podjetniška zbornica Slovenije in Fakulteta za zdravstvo Angele Boškin na področju aktivnega in zdravega staranja zaposlenih, zlasti starejših od 45 let, oblikovali in implementirali celovit poslovni model ravnanja s starejšimi delavci za delodajalce v kohezijski regiji Zahodna Slovenija. Osrednja zamisel projekta gradi na konceptu zdrave organizacije in na modelu zdravih delovnih mest Svetovne zdravstvene organizacije. Ta koncept opredeljuje štiri dimenzije zdravega delovnega okolja, na katerih je treba načrtno in kontinuirano izvajati aktivnosti v organizacijah: fizično delovno okolje, psihosocialno delovno okolje, osebni zdravstveni viri delavca ter sodelovanje organizacij z lokalnim in širšim družbenim okoljem.

Zdravo delovno mesto je opredeljeno kot tisto, kjer zaposleni in delodajalec sodelujeta v procesu stalnega izboljševanja z namenom varovanja in promocije zdravja ter varnosti in dobrega počutja zaposlenih za zagotavljanje trajnostnih delovnih mest – in prav vzpostavljanje zdravega delovnega mesta je osrednji cilj projekta.

V sklopu projekta se bodo partnerji prednostno usmerili v mala in srednja podjetja. Podprti bodo 110 podjetij, od tega 100 malih in srednjih podjetij ter 10 velikih podjetij. Namen projekta je, s pomočjo razvoja in implementacije celovitega poslovnega modela za delodajalce za aktivno in zdravo staranje zaposlenih, v podprtih podjetjih doseči večjo ozaveščenost in boljšo informiranost delodajalcev in zaposlenih ter boljšo usposobljenost delodajalcev za izvajanje ukrepov na tem področju.

Glede na smeje cilje projekta, ki bo trajal vse do 30. septembra 2022, partnerji v projektu vabijo k sodelovanju. Gre namreč za izjemno priložnost, s katero bodo prejemniki naših aktivnosti oziroma podprta podjetja lahko brezplačno prejela storitve s področja zakonsko zapovedane promocije zdravja na delovnem mestu. Vsebina in obseg storitev, ki jih bodo sodelujoča podjetja prejela, so dobra priložnost tudi v smislu neposrednega in posrednega prihranka podjetij oziroma delodajalcev.

Projekt »Podaljševanje delovne aktivnosti in zmanjševanje odsotnosti z dela v KRZS – STAR-VITAL: Združeni ukrepi za vitalnost starejših delavcev«. Naložbo financirata Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada ter Republika Slovenija, in sicer Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. Naložba se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020, v okviru 8. prednostne osi: »Spodbujanje zaposlovanja in transnacionalna mobilnost delovne sile«, 8.3. prednostne naložbe: »Aktivno in zdravo staranje«, 8.3.1. specifičnega cilja »Podaljševanje in izboljšanje delovne aktivnosti starejših, vključenih v ukrepe«.

Namen dogodka je seznaniti širšo zainteresirano javnost o pomembnosti na področju aktivnega in zdravega staranja zaposlenih, zlasti starejših od 45 let ter oblikovati in implementirati celovit poslovni model ravnanja s starejšimi delavci.

Vljudno Vas vabimo na konferenco projekta STAR-VITAL – Združeni ukrepi za vitalnost starejših delavcev, ki bo 26.4.2018 ob 11. uri na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje na Zaloški 29 v Ljubljani (nova stavba v 3. nadstropju).

Vaša udeležba nam bo v spodbudo pri našem delu v prihodnje. Prosim Vas, da prisotnost sporočite na elektronski naslov simona.percic@nijz.si, tel šte. 01 2441488 ali stasa.pirkmaier@ozs.si, tel. šte. 015830816 najkasneje do petka 20.4.2018.

S spoštljivimi pozdravi,

Stiša Pirkmaier, univ. dipl.prav
Strokovna sodelavka na projektu



Danijel Lamperger
Direktor OZS